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Wir zeigen, was in uns steckt. 
Produkte und Dienstleistungen  
von den Altmühltal-Werkstätten
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Die Altmühltal-Werkstätten

Im Haus Altmühltal und in der Region Altmühlfranken wohnen, arbeiten und  
leben Menschen mit einer Behinderung. Sie können ihre Arbeit nach ihren  
Neigungen und Fähigkeiten wählen.  
Dabei werden sie von den Fachkräften der Rummelsberger Diakonie in  
Altmühlfranken unterstützt und begleitet.

In den Altmühltal-Werkstätten arbeiten die Beschäftigten in einem modernen  
Umfeld. Die Werkstätten zogen 2016 in den Neubau nach Treuchtlingen.  
Die Beschäftigten können in der Schreinerei sowie im Wäsche- und Nähservice  
tätig sein oder in der Verpackung und Montage. Sie erhalten so viel Assistenz 
 und Unterstützung, wie sie benötigen.

Der Berufsbildungsbereich bereitet auf eine berufliche Tätigkeit vor:  
auf dem allgemeinen Arbeitsmarkt oder im Arbeitsbereich der Werkstätten.  
Dazu werden die Teilnehmer*innen in ihrer persönlichen, lebenspraktischen  
und beruflichen Weiterentwicklung unterstützt.

Öffnungszeiten 

Mo. – Do. 8:00 – 12:00 Uhr | 13:00 – 16:45 Uhr

Fr. 8:00 – 12:00 Uhr

Kontakt

Altmühltal-Werkstätten  
Gstadter Str. 44
91757 Treuchtlingen

Telefon 09142 948 80 58 00
altmuehltal-werkstaetten@rummelsberger.net



Werkstatt-Laden

Geschenkartikel, Schönes fürs eigene Heim, Nist- und Futterhilfen, Bienenbeuten,  
Keramik und vieles mehr – eine bunte Vielfalt von Produkten aus Holz, Stoffen und  
Keramik von Werkstätten für Behinderte erwartet Sie. Ob Topfuntersetzer, Topf‑ 
lappen, Schürzen, Brotzeitmäppchen, Spielwaren aus Holz, Babykleidung, Tassen  
und Teller – jedes Teil ist ein unverwechselbares Unikat.

Es ist gerade nicht das Passende für Sie dabei oder Sie haben einen  
besonderen Wunsch? Dann sprechen Sie uns gerne an!

Wäscherei

In der Wäscherei der Altmühltal-Werkstätten waschen, imprägnieren, bügeln und  
mangeln wir Ober- und Unterbekleidung, Vereinswäsche und Berufsbekleidung von  
Feuerwehren, Arztpraxen oder Pflegepersonal. Auch Bettwäsche und Tischwäsche  
von Gastronomie & Hotellerie oder privat übernehmen wir gerne.

Näherei

Unsere Näherei bietet Änderungen oder Ausbesserungen für Ihre Kleidung an.  
Hier entstehen auch viele kreative Eigenprodukte für unseren Werkstatt-Laden.  
Darüber hinaus kennzeichnen wir auch Ihre Wäsche mit Transferetiketten (Patchen).  
Für Auftragsarbeiten und Sonderwünsche sprechen Sie uns gerne an.

Schreinerei

In der Schreinerei entstehen viele kreative Eigenprodukte für  
unseren Werkstatt-Laden, zB.:

•	 Nistkästen in verschiedenen Varianten

•	 Futterhäuser für Wildvögel

•	 Bienenbeuten für den Imkereibedarf

Auch Brennmaterial für Kaminfeuer und Feuerschalen (Holzreste und  
Holzpresskegel aus unbehandeltem Abfallholz) sind hier erhältlich.

Für Auftragsarbeiten und Sonderwünsche sprechen Sie uns gerne an.

Verpackung & Montage

Für die örtliche Industrie werden hier Waren montiert,  
konfektioniert und verpackt.

Spülmobil

Bei uns können Sie sich ein Spülmobil für Ihre Feier oder Fest ausleihen. Das Spül‑ 
mobil ist ein Anhänger auf dem eine Industrie-Spülmaschine und ein Vorspülbecken, 
sowie Leihgeschirr und Besteck für Feiern für ca. 100 Personen zur Verfügung steht.  
Sie benötigen einen 230 Volt Stromanschluss, Trinkwasserversorgung ½ Zoll (max.  
50 m) und für das Abwasser einen Kanalabfluss (max. 8 m).

Miet-Preis 
Wochenende 150 € / Werktag 80 € (jeder weitere Werktag 50 €).  
Im Preis sind die Einweisung und Reinigungsmittel enthalten.


